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Motto: 
 
"Totul pentru alţii. Pentru el - nimic." 
 
Aceste cuvinte sunt săpate în soclul statuii lui J. 
Pestalozzi, un mare pedagog şi slujitor creştin. 
 
Aş vrea să mă pot ridica şi eu la înălţimea morală a 
acestui om, care mi-a fost, de-a lungul anilor, model 
şi călăuză întru slujirea semenilor”. 
  
 

În temeiul art.52 alin.(4) din Legea administraţiei publice locale, cu modificările şi completările 
ulterioare, prezint următorul  

RAPORT DE ACTIVITATE 
pentru anul 2004 

 
Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului Arad. Am 
încercat prin votul meu favorabil să sprijin echipa care a preluat 
conducerea executivă a oraşului, votând în favoarea proiectelor de 
hotărâri promovate.  

Total 
întruniri 

Total 
participări 

16 13 

Activitatea  la şedintele comisiilor de specialitate. În acest mandat, mi 
s-a încredinţat responsabilitatea conducerii comisiei de sănătate, 
familie, protecţie socială, cultură, culte, învăţământ şi relaţii externe.  
În această  calitate,  am acordat numeroase audienţe unui  public foarte 
larg, alcătuit mai ales din cetăţeni cu stare materială foarte precară, 
persoane vârstnice evacuate din locuinţe retrocedate, familii de cetăţeni 
romi care nu au avut niciodată o locuinţă proprie.  Numai în aceste 6 
luni, comisia a acordat audienţe unui număr de  41 de cetăţeni,  în 
numărul cărora sunt incluse şi revenirile la comisie. Problematica 
generală a lipsei de locuinţe pentru aceste categorii de persoane a 
constituit obiectul dezbaterii şi propunerilor înaintate de comisie 
executivului pentru construirea de locuinţe sociale. În acest sens, am 
avut bucuria să particip la votul documentaţiei  fază de studiu de 
fezabilitate pentru obiectivul de investiţie „Mică infrastructură – str. 
Tarafului” în vederea participării la licitaţia de proiecte pentru 
accesare de fonduri PHARE, locuinţele concepute fiind destinate 
familiilor de romi capabile să se integreze într-un mediu civilizat. 

14 13 



Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a Acţionarilor. Am fost 
desemnat să reprezint municipiul în Adunarea Generală a Acţionarilor la SC Gospodărirea 
Comunală  Arad SA, societate comercială de sub autoritatea Consiliului Local, al cărei obiect de 
activitate vizează  în principal, administrarea spaţiilor verzi, a cimitirelor şi a ştrandului 
„Neptun”. Specific acestei perioade a fost  desemnarea prin concurs a directorului general al 
societăţii, pentru ocuparea  postului devenit vacant prin validarea mandatului de consilier local al 
fostului director. La preluarea acestei noi responsabilităţi de către noi, cei doi consilieri desemnaţi 
în AGA, ne-am familiarizat cu situaţia economică a societăţii şi cu măsurile care se impun pentru 
rezolvarea unora dintre cele mai stringente şi acute probleme ale societăţii şi am aprobat primele 
măsuri de reparaţii, împrejmuiri, întreţinere la cimitire, modalităţi de repartizare a materialului 
dendrologic pentru spaţiile verzi etc. 
Reprezentarea intereselor municipiului Arad la nivelul instituţiilor publice. 
Am fost desemnat să fac parte din consiliul de administraţie al  conducerii  Filarmonicii Arad. În 
această calitate, am încercat să identific împreună cu conducerea executivă a instituţiei mijloace 
noi de atragere a publicului cu o ofertă culturală de mare atractivitate, nu atât pentru obţinerea cu 
orice preţ a creşterii veniturilor, ci mai ales, în scopul  de a implica în actul de cultură un public 
mai larg, în special, elevii şi  studenţii, în speranţa că Aradul, un oraş care,  de secole,  s-a bucurat 
de o elită intelectuală, cu o educaţie de inspiraţie occidentală, merită să-şi perpetueze nobleţea şi 
prin educarea gustului muzical de valoare, mai ales că suntem printre puţinele oraşe din ţară 
deţinătoare a unei filarmonici de talia celei arădene. De aceea, am susţinut cu prilejul 
fundamentării bugetului pentru anul 2005, alocarea sumelor necesare pentru garantarea existenţei 
acestei instituţii, pentru dotarea cu instrumente noi necesare etc. Programul special educativ iniţiat 
şi susţinut săptămânal se bucură de succes, directorul Filarmonicii invitând, pe rând, elevi şi 
studenţi,  însoţiţi d eprofesorii lor, la concerte cu scop educativ, didactic, pentru formarea culturii 
muzicale. 
Proiecte de hotărâri promovate din iniţiativă proprie şi  adoptate. 
1-la şedinţa extraordinară din 4 noiembrie-Hotărârea Nr.345-Conferirea titlului de cetăţean de 
onoare al Municipiului Arad, domnului prof.Mihai Botez, maestru emerit al sportului. 
2-la şedinţa din 29 decembrie–Hotărârea Nr.405-Atribuirea denumirii Ioan Alexandru  actualei 
străzi Ineului din Municipiul Arad, în memoria strălucitului cărturar, politician şi patriot român, o 
flacără în timp  a neamului său. 



Arad, 19 noiembrie 2004 
Sărbătorirea a 10 ani de la semnarea acordului de înfrăţire Arad-Gyula(Ungaria) 

 


